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VERBALE DI ASSEMBLEA DI SOCIETA' COOPERATIVA

R E P U B B L I C A  I T A L I A N A

Il giorno ventisei marzo duemiladiciotto dalla nascita del Signore Gesù (26 marzo

2018), alle ore diciassette e quarantacinque minuti.

In Salerno alla via Gian Vincenzo Quaranta n.5,, ove richiesto.

Innanzi a me dr. Avv. ROBERTO ORLANDO, Notaio in Salerno, iscritto

presso il Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Salerno, Nocera Inferiore e Vallo

della Lucania, senza l'assistenza di testimoni,

si costituisce il signor

- ROMANO Claudio, nato a Tramonti (SA) il 10 luglio 1966 il quale interviene al

presente atto non in proprio, ma nella sua qualità di Presidente del Consiglio di

Amministrazione e legale rappresentante della società denominata "GEA

SOCIETA' COOPERATIVA  SOCIALE", costituita in Italia, con sede in

Tramonti  alla Piazza Corsano n.8, codice fiscale, partita Iva e numero di iscrizione

presso il Registro delle Imprese di Salerno 02585500651, iscritta al numero

SA-230308 del Repertorio Economico Amministrativo (R.E.A.), domiciliato per la

carica presso la sede sociale.

Dell'identità personale del comparente, io notaio sono certo.

Il signor Romano Claudio, nella sua dichiarata qualità, mi richiede di redigere il

verbale dell'Assemblea  dei soci della predetta Società, riunitasi in questo giorno,

ora e luogo, con convocazione disposta dall'organo amministrativo della società in

data 5 marzo 2018, inviata a tutti gli aventi diritto a partecipare alla presente

adunanza in data 12 e 13 marzo 2018, con lettera raccomandata (postale ed a

mano) Prot. n. 502/18, con ricevuta di ritorno, per deliberare sul seguente,



 ORDINE DEL GIORNO

1. Adozione nuovo statuto sociale, anche in conformità alle disposizioni del D.Lgs.

n. 112/2017 e s.m.i.;

2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Io notaio, avendo aderito alla richiesta di fungere da segretario, dò atto di quanto

segue:

Assume la Presidenza dell'assemblea, ai sensi del vigente Statuto sociale, il

medesimo signor Romano Claudio, che consta e rileva:

- che alla presente assemblea, si sono costituiti:

DELL'ORGANO AMMINISTRATIVO

- sé stesso in qualità di Presidente del Consiglio di amministrazione della società;

- APICELLA  Francesca in qualità di Consigliere;

- IANNONE Rosa in qualità di Consigliere

DEL COLLEGIO SINDACALE

Dott.ssa CARMELA LANDI

Dott. VALERIO SCARPATI

Dott.ssa MARISA ANTICO

DEI SOCI

i soci presenti come risulta dal Foglio adunanze e presenze che, sottoscritto da tutti

gli intervenuti, al presente verbale si allega sotto la lettera "A" per farne parte

integrante e sostanziale.

Il Presidente dichiara che i soci presenti, in proprio e per delega, sono

complessivamente 73 (settantatré) su un totale di 79 (settantanove) soci aventi

diritto al voto, regolarmente iscritti nel libro soci  da almeno 90 (novanta) giorni.

Il Presidente, tutto ciò constatato, dichiara valide le deleghe e le medesime



regolarmente acquisite agli atti sociali, e, che pertanto l'assemblea è validamente

costituita  ed atta a deliberare, così come il Presidente dichiara, attestando di aver

verificato la regolarità della costituzione e di aver accertato l'identità e la

legittimazione dei presenti ed in particolare che i soci sono iscritti sul Libro soci

della cooperativa da almeno 90 (novanta) giorni, attestando il Presidente che la

prima convocazione disposta per il giorno 24 MARZO 2018 alle ore 21.00 presso il

medesimo luogo è andata deserta.

Prendendo la parola, il Presidente ravvisando l'opportunità di approvare un nuovo

testo di Statuto sociale maggiormente rispondente  alle specifiche esigenze della

società, anche in conformità alle disposizioni del D.Lgs. n. 112/2017 e s.m.i.,

presenta un nuovo testo di Statuto..

Il Presidente domanda agli altri soci presenti se dovrà procedere alla lettura del

testo proposto, attestando peraltro che il medesimo è conforme ad incontri

informali tenutisi con gli altri soci.

Prendono la parola gli altri soci presenti i quali esonerano il Presidente dalla lettura

dello Statuto proposto.

Il testo proposto si allega al presente verbale sotto la lettera "B".

IL Presidente terminato il proprio intervento, domanda ai presenti se intendano

intervenire.

Il Presidente, nessuno richiedendo la parola, passa alla fase deliberativa.

L'Assemblea della "GEA SOCIETA’ COOPERATIVA SOCIALE", dopo breve

discussione, con votazione assunta per alzata di mano, all'unanimità,

DELIBERA

- di approvare senza modifiche il nuovo testo di Statuto che disciplinerà d'ora in

avanti i rapporti sociali, allegato al presente verbale sotto la lettera "B".



Null'altro essendovi a deliberare l'Assemblea viene sciolta dal Presidente alle ore

diciotto e sei minuti

Le spese del presente atto e delle dipendenti formalità sono a carico della Società.

Ai sensi dell'art.78 della Legge n.89 del 16 febbraio 1913, sono obbligate nei

confronti del sottoscritto notaio rogante, il comparente in solido con la società.

In ultimo il comparente, avendo i requisiti di legge, dispensa me Notaio dalla

lettura di quanto allegato avendone piena ed esatta conoscenza come mi dichiara.

E richiesto io notaio ho redatto il presente pubblico atto del quale ho dato lettura al

comparente che, a mia domanda, lo conferma e lo approva.

Dattiloscritto da me notaio su sistema elettronico e completato di mio pugno, il

presente pubblico atto consta di due fogli per sei pagine fin qui e viene sottoscritto

alle ore diciotto e trenta minuti.

In originale firmato da: Claudio Romano, Roberto Orlando (sigillo).

SEGUE QUANTO ALLEGATO:
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